



ANUNȚ
privind rezultatele selecției suplimentare pentru seminarul cu tema
„Application of EU instruments in criminal justice”,
organizat la Praga, în perioada 16-17 septembrie 2021

Ca urmare a comunicării realizate de organizatorii seminarului, privind posibilitatea transmiterii de nominalizări suplimentare, în data de 27 iulie 2021 a fost declanșată o procedură suplimentară de selecție, cu termen de înscriere 12 august 2021. Au fost înregistrate 5 candidaturi, toate însoțite de avizul de participare.

La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională. *Nu vor fi avute în vedere participările în format online la activitățile internaționale organizate în perioada 2020-2021.*
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Verificarea cunoștințelor de limbă străină nu a fost necesară, având în vedere că seminarul beneficiază de traducere în limba română.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecție s-a făcut după cum urmează:

- a) În aprecierea condiției relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost avută în vedere specializarea în materie penală a candidaților, context în care condiția s-a considerat a fi îndeplinită de toate candidaturile.
- b) În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională s-a constatat că doi dintre candidați nu figurează cu participări internaționale, restul candidaților având participări internaționale înregistrate în anul 2007 și 2019, iar unul dintre candidați a fost selectat pentru participare la un stagiu organizat în cadrul programului de schimb EJTN 2020, stagiu a cărui desfășurare a fost amânată pentru anul 2021.

În acest context, a fost acordată prioritate candidaților care nu figurează cu participări internaționale. Având în vedere că ambii candidați funcționează la aceeași instanță și au aceeași vechime în profesie, urmează a fi plasați, la egalitate, pe prima poziție.

În continuare, clasificarea candidaților s-a realizat în funcție de data ultimei participări la activități de formare internaționale.

În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților.



Având în vedere cele de mai sus, urmează a fi înaintate către Institutul CEELI propunerile de participare, în ordine, pentru următorii magistrați:

- 1) Doamna judecător Corina Teodora DOBRE și doamna judecător Cristina MIHALACHE, Judecătoria Ploiești
- 2) Doamna judecător Lucreția Albertina POSTELNICU, Curtea de Apel București (în prezent, detașată la Institutul Național al Magistraturii)
- 3) Domnul judecător Nicolae NEDELCU, Judecătoria Ploiești
- 4) Domnul judecător George Gabriel BOGDAN, Judecătoria Giurgiu

IMPORTANT

Decizia finală privind invitarea magistraților selectați aparține organizatorilor.

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) **numai după primirea invitației oficiale din partea organizatorilor, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței.**

În termen de 15 zile de la finalizarea programului magistrații pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.